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CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRO

ESTADO DO CEARÁ
O LEGISLATIVO À SERWCO DO POVO DESDE 21 DE NOVEMBRO DE 1542

Ata no 015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 3O(trinta) dias do mês de maio de2022 (dois mil e vinte e dois), na sua

sede situada à Rua Cel. Porto , 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18 horas,

a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana Darc,

Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A Presidente iniciou

os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores, Assessor

Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Gasa - Dr. Diego Fernandes,

funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e, neste,

realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde verificou-se haver quórum

regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação e discussão, a

Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Feito isto,

foi autorizada a leitura da lndicação n" 03312022, da autoria do Vereador Amar

Dias, "INDICANDO ao Chefe do Executivo Municipal melhorias no campo defutebol

da Vila Nova, impedimento do trânsito de veículos por dentro do mesmo e, de acordo

com as possibilidades, seja feita uma murada em todo o campo, tomando um Estádio

de futebol". Posta à votação em Plenário, foi aprovada por unanimidade. Ainda neste

Expediente, alguns esportistas êstiveram na Casa solicitando apoio financeiro para a

realização da prática desportiva fora do município. Veio o Grande Expediente. Neste,

usou da palavra o Vereador Diassis Pinheiro tratando sobre o desconto no salário de

O2(dois) funcionários da Secretaria de Obras, de forma indevida, visto que os mesmos

compareceram todos os dias ao trabalho. Solicitou, assim, posicionamento do

Secretário de Obras, acerca do assunto. O Vereador Edvan do Sertão também se

pronunciou, solicitando a presença de médicos nos postos de saúde, vistos que

alguns estão sem esses profissionais. E, verificando não haver algo mais a ser tratado,

a Presidente declarou encerrada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni

Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias,
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Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de

Mundinho. E, para constar, eu, Sara Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que,

depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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